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A 34. építőipari vásár az oberwarti vásárcentrumban 2026. január 29. és február 1. között kerül 
megrendezésre, mint központi hely prezentálja magát Délkelet-Ausztriában az építkezőknek, a 
felújítóknak és a renoválóknak. A szakkiállítás magánépítési projektekre és professzionális 
projektekre egyaránt irányul, és átfogó áttekintést nyújt a vázszerkezet, a belsőépítészet, a 
berendezés, a háztartástechnika, az energiahatékonyság, valamint a kert- és kültéri terek 
kialakítása terén elérhető legújabb megoldásokról. A vásár már teltházas! 

Körülbelül 250 kiállító mutatja be széles körű kínálatát – a klasszikus szerkezetektől, mint 
ablakok, ajtók, szigetelés, fűtés és szellőzés, egészen a modern technológiákig, mint okosotthon-
vezérlők, fotovoltaikus rendszerek és energiatárolók. A látogatóknak lehetőségük nyílik különböző 
szolgáltatók közvetlen összehasonlítására, konkrét projektek megbeszélésére és egyéni szakértői 
tanácsadás igénybevételére. 

A vásár egyik főpontja a fenntartható építési módszereken és az energiahatákony 
megoldásokon fekszik, az emelkedő energiaárak és a változó támogatások egyre nagyobb 
hangsúlyt kapnak. Fotovoltaik, hőszivattyúk, okos otthon technikák és kiválló minőségű, erőforrás-
kimélő építésianyagok gyakorlatias módon kerülnek bemutatásra. Kiegészítőként a belső és külső 
kivitelezési trendek is láthatók lesznek, ideértve még a modern térkoncepciókat, tervezési 
megoldásokat és az innovatív megközelítéseket a kert- és szabad tér tervezéséhez. 

A szervező Markus Tuider hangsúlyozza a vásár személyre szabott tanácsadási megközelítését: 
„A középpontban a szakmailag megalapozott információk, a reális becslések és a gyakorlatias 
megoldások állnak. A szemtől szembeni párbeszéd és a szakértői tanácsadás a kiállítás 

koncepciójának központi elemei.” A vásár így közvetlen információcserére és megbízható 

tájékozódásra alkalmas helyszínként szolgál mindazok számára, akik előre megfontolt építési és 
felújítási döntéseket szeretnének hozni. 

Az oberwarti építőipari vásár így egy koncentrált információs környezetet kínál, amely ötvözi a 
szakmai sokszínűséget, a személyes tanácsadást és a közvetlen összehasonlítási lehetőségeket 

–  és egy találkozóhely mindazok számára, akik célzottan tervezik az építési vagy felújítási 

projektjeiket. 


